

Determinarea valorii estimate pentru obiectivul ACHIZIȚIE SERVICII DE PRELUCRARE ARHIVISTICĂ - pentru cantitatea maximă de arhivă prelucrată solicitată în acordul cadru - 120 metri liniari - incluzând organizare în cutii etichetate.

I.D.: 67903673

Documente participare:

- CS.pdf
- anexa nr 1 -la formular prop tehnica .pdf
- formular oferta financiara .pdf

Data publicarii	08.04.22	Coduri CPV	79995100-6
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 15.04.22

Descriere: Scopul consultării îl reprezintă stabilirea elementelor/condițiilor esențiale care vor governa contractele subsecvente de prestare servicii arhivistice ce urmează a fi atribuite în temeiul și pe durata derulării acordului cadru. Contractele subsecvente ce urmează a fi atribuite au ca obiect prestarea serviciilor arhivistice în condițiile convenite de acordul - cadru. Obiectul acordului cadru de prestare a serviciilor arhivistice este reprezentat de următoarele cantități estimate/previzionate minime și maxime: Estimarea cantităților minime exprmata in metri liniari: 60 ml; Estimarea cantităților maxime exprimata in metri liniari: 120 ml. Societatea Telecomunicații CFR deține unități care nu sunt constituite ca unități arhivistice, așa cum sunt ele definite în legislația privind arhivarea, în cea ce privește sortarea, îndosărierea, copertarea, numerotarea, snuruirea, etichetarea, înscrierea datelor pe coperta de dosar și inventarierea pe suport de hârtie și editabilă, majoritatea fiind organizate în bibliorafturi și dosare. Prestatorul va asigura necesarul prestării servicii arhivistice solicitate de achizitor la calitatea angajată prin Caietul de sarcini și în cantitățile prevăzute în contractele subsecvente. Achizitorul nu este obligat să achiziționeze prestarea serviciilor arhivistice până la concurența cantității maxime prevăzute în acordul cadru. Se vor încheia contracte subsecvente în funcție de fondurile alocate. Metru liniar unitate-etalon definită prin cantitatea de arhivă de pe o poliță raft cu lungimea de un metru care servește la aprecierea cantității de arhivă, respectiv cantitatea de documente prelucrate arhivistic conform Legii arhivei naționale din 9 aprilie 1996, republicată cu modificările și completările ulterioare și INSTRUCȚIUNII privind activitatea de arhivă la creatorii și deținătorii de documente, aprobate de conducerea Arhivelor Naționale prin Ordinul de zi nr. 217 din 23 mai 1996.
